PACHET

UeHbl yCayry Ha 1 yuaweroca 3a 1 sanatve 8 MBOY COLLI Ne 37

VCXOAHbIE AaHHbIE:

AONOAKUTENbHEA NNAaTHaA ycayra: NpeaLwKoaLHas nopa

Konuuecreo uenosek e rpynne: 15

Koaundecreo rpynn: 1

lMeprognyHoCTL 3aHATHIA: 2 pasa 8 Heaeno

ApogomuutenbHocTb 3amaThii:: 30 MUHYT

Bpema nosegenma: ¢ 1 ceHTABpa no 31 man (9 mecAues)

Pacuet cTOMMOCTU cogepaHna KabuHeTa Ha 1 yuaueroca 8 yac

rog, Tennosxeprua | In\aueprus BogocHabxkenne | Bopootsegenue | TEO UTOTO
( py6) { py6) ( py6) { py6) { py6)
2012r 541676,88 111100 33607,85 14033,77 13615,58 714034,08
(714034,08*1,569)/501900=2.23
Mnowagb 3panunsn:4437,2K.. m
Mnouwaab kKabuHeta: 49.3kB.m
banaHcoBan cTOMMOCTL 383HMA 33 yueBHbIN roa: 6523980.75 kon.(8698641py6/12*9Imec)
Hopma amopTtusauum aganus: 1% rofoBbIX
Obuiee KOMMUECTBO YyeBHbIX 4acos, NPOBEAEHRLIX B AaHHOM KabuHete B mecal; 8 uacos.
Tabnuua 1
Bua yenyr Npencpasarens | Kon-eo Kon-so Mepuoaunun | Mpogoaxur. Ne ka6 nnmqap,?
(npeamert) ¢.1.0. Tpynn uen. B 0OCTb 1 3aHAaTHA Kab.
rpymnne 3aHATUI
MpeswkonbHaa | Anresa C.H. 1 15 2 30 muH 17 493
nopa
Tabaunua 2
KaGuner No Naowaab Kon-Bo Kon-so Bcero Bcero
3aHATWA NO 3aHATHIA NO 3aHATUIA(B 3aHATUN(B
NAATHbIM OCHOBHOM Heaento) MecAL)
’ ycayram(e Aeart.(s [
} Hexesmo) Heaeno) |
17 49.3 2 8 J




CroumocTb copepranua 1 KB. M 3sanmna B yueGHblii rog=(501900 py6.+ 6523980.75 kon.)*
1,%)/4437,2xe. m =15,83 py6.

CroumocTb cogepanmna kabuHeta Ha 1 yuaweroca 3a 1 yac=15,83/9*49,3/8,0/15=0,67

2. PacyeT CTOMMOCTH amopTU3aumMn 060pya0BaHNA Ha 1 yu 3a 1 vac.

Ob6opyaoBanue Banaucosan croumoctb | Hopma amopruaaumu Cymma rogoeoro
H3HOCa
Hoytbyk 32000 33,3% 10656

Cymma rogoeoro usHoca obopyaosanua: 10656 py6neit

KonnuecTBo 4acoB 3aHATUI Ha 06OPYA0BAHMN B NAATHBIX IPYNNaX + KOMHECTBO YaCOB 3aHATUI Ha
o6opyaoBaHUM NO 0CHOBHOMY 06pasoBaTensHoMy poueccy B mecal, (4ac.)=(2 pasa & Hegento*1
rpynny*1 sanatme*4.3)+72 yac.no ocH.=80.6uac.

Konn4ecTso yyalwmxcs, nOL3YIOLWMXCA RONOAHNUTENBHOM 0BPa30BaTENLHOMN YCAYTON HA AAHHOM
o6opyaosaHny B NAATHLIX Fpynnax e mecau=1 rpynna*15 yen=154en

3avpaThl Ha amopTMsaumMio 060pyaCBaHMA Ha 1 yuallleroca B 4ac=10656/12/80,6/15 yen.=0,74 py6.
3. Pacuet 3aTpaT Ha ONAATY TPYAA NeAarorMueckmx paboTHUKos v AYTT Ha 1 YHaLlerocs 8 yac

PoHg onnaTel TPYAA OCHOBHOTO NEPCOHAAE YUMTENEl C y4eTOM OTPaBOTaHHOro BpEMEHY,
33/1eICTBOBAHHOFO B OKa3aHWN NARTHLIX obpasosaTenbHbIX yeayr, B mecal: 27773 pybneit

®ona onnatbl TpyAa 06cAyKRUBaKOWEro M AV, 3a4€MCTBOBAHHOMO B OKa3aHNKU NASTHBIX yenyr, 8 mecau;:
10764,9py6 (wraTHoe pacnucanue)

O6uwiee konMuecTeo geTeit B rpynne=15 uen*1 rpynny=15 uen
Obuiee KOAMYECTBO YACOB 3AHATHIA NO KOHKPETHOI NAaTHOM yeayre B mecau=2*4=8 yacos

3artpatbl Ha ONAATY TPYAA NeAarorMYeckux paboTHMKOB U AYM Ha 1 Y43Weroca B Yac =
{10764,9+27773*30,2%)/15/8 =96,98 Koneiikun

4. PacyeT 3aTpaT Ha yuyebHble, KAHUENAPCKUE U XO3ANWCTBEHHLIE LLeAM Ha 1 yHallerocs B Yac

YueGHble U KaHuenapcKkue pacxoan XO3AHCTBEHHbIE AONONHUTENLHbIE PACXOAbI
Bymara (2nay*150 py6.) 300 pyb Namnouku (8 wr*25 py6) 300 pybnei
TeTpagu 15 wr*12 py6 240 py6 Aesundun. Cpegerea ( 500 py6neit
ROPOLLKM, MbIIC, TYaNeTHan
Bymara)

3anpaska KapTpuaxa ans 800 pybnen
npunTepa{4*s00)

Wroro 540 pybneit 1600 py6nen

YuebHble n kaHuenspckue pacxoabl = 540/15/9/(1 sanatue 2 pasa & Hegento*4 nepenu)= 17,2 Koneilku




X03AIACTBEHHbIE W 4ONOAHUTENbHBIE PacXoabl = 1600/15/9mec {1 3aHaTve 2 pasa B Hepeno*4 Hepenu)=
11,85 koneek

3atpatbl Ha yyeBHbie, KAHUENAPCKUE 1 XO3AMCTBEHHBIE tenun Ha 1 yyatueroca B vac =17,2+89,19 =106,39
Konenku

5. Pacuer ce6ecToumocTi nnaTHOM A0NOAHUTENbHOI Yoty Ha 1 yuyexuKa 3a 1 3anatue =(0,67
py6.+0,74 py6na+17,2+11,85+96,98)*0,5 YACA=63,89 Kon.

6. PacueT LieHb! NAaTHOH SONOAHUTENLHOM yeAyry Ha 1 yueHuKa 3a 1 3aHaTue
PenTabenbHocTs 30%=63,72%30%=19,11 kon.
Ueha nnatHolt AONOAHUTENBHON yeAymM Ha 1 yueHuKa 3a 1 3anATUe 63,89+19,11=83py6na.

LieHa nnatHoit yoayru Ha 1 yuenuka 3a mecay 83*8,0= 664 py6nen

BupexTop %‘}; 1.3, KOcynoea
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